8. SINIF | KAREKOKLU IFADELERDE

CARPMA - BOLME

UYGULAMA - 4

1. Asagida verilen carpma islemlerinin sonuglarini yaziniz.
(a\/B seklinde yazilabilenleri a\/6§ek|inde yaziniz.)

aN2-\7= e.V2-\V2-V2= 1.2V5 V20 =
b.V6 V12 = f.3V8 V2 = i. (-3V2) - (-2V2) =
c. 5:3V7= g.8V10-2V5 = j. (3V3) =
dV5-9= h. 4V6-5V3 = k. (~2\/2) =

2. Asagidaki bélme iglemlerinin sonugclarini yaziniz.

a.\V18:V6 = fi=
V8
b. 14V8:7V4 = E:
o5
c.20V20: 45 =
hz@:
V3
dﬂ:
'2v5 0
PN
. 40\/@: _ﬂz
20V10 '-@

Uygulama - 4°tin
cevap anahtarina
ulasmak igin
karekodu okutunuz.
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